

# 1:2 建业兵败羊城不窝囊

本报讯(记者 刘超峰)昨天晚上,在中超第22轮的比赛中,建业做客羊城挑战卫冕冠军,面对实力强劲的广州恒大,幸运挺过半场之后,下半场建业队大门洞开,被高拉特和阿尔兰各自打进一球,而多奇卡尔最后补时阶段打进挽回颜面的任意球,最终建业队以1:2意料之中输掉本场比赛。此轮战罢,建业队积20分原地踏步,与身后的苏宁、辽宁、泰达和延边等队一起为保级而战。在连续两轮取得三球大胜后,恒大在积分榜上的领先优势已经扩大为5分,考虑到恒大接下来的对手实力总体偏弱,可以说,中超六冠王已经将夺冠的主动权掌握在自己手中。而建业在联赛中已经遭遇四轮

不胜,但与降级区仍有5分的领先优势,暂时掌握着保级的主动权。本场比赛,建业队首发阵容上变化不小,外援里卡多在上轮巴黎戈受伤的情况下终于觅得机会,这也是里卡多加盟建业之后首秀,而后防中坚戈麦斯被另外一名板凳外援萨利赫顶替。比赛开始后,尽管恒大占据优势,但本赛季在客场屡有出色发挥的建业队并不完全处于被动,里卡多在锋线上还不时骚扰对手。第5分钟,里卡多接队友传球鱼跃头球攻门顶得角度稍正,曾诚在没收皮球后显示出对防线漏人的不满。第7分钟,阿联接到高拉特的传球,禁区内向前趟了一步后低

球洞穿建业球门,恒大主场1:0领先。一球领先之后,恒大打得更为轻松,场上的局势呈一边倒局面,建业外援里卡多为数不多的射门无法形成威胁。第85分钟,恒大获得角球机会,于汉超右路角球开出,吴龑出击未能碰到皮球,门前的阿尔兰高高跃起,力压萨利赫将球顶入空门,恒大将比分扩大为2:0。补时阶段,建业队获得一次宝贵的前场任意球机会,多奇卡尔操刀主罚命中,最终将场上比分定格在1:2。本周日,建业队重新回到航海体育场,迎战基本已经保级成功的重庆力帆,之后中超将休整20天左右,9月10日联赛重新开战后,建业队做客上海滩挑战上海申花。

球洞穿建业球门,恒大主场1:0领先。一球领先之后,恒大打得更为轻松,场上的局势呈一边倒局面,建业外援里卡多为数不多的射门无法形成威胁。第85分钟,恒大获得角球机会,于汉超右路角球开出,吴龑出击未能碰到皮球,门前的阿尔兰高高跃起,力压萨利赫将球顶入空门,恒大将比分扩大为2:0。补时阶段,建业队获得一次宝贵的前场任意球机会,多奇卡尔操刀主罚命中,最终将场上比分定格在1:2。本周日,建业队重新回到航海体育场,迎战基本已经保级成功的重庆力帆,之后中超将休整20天左右,9月10日联赛重新开战后,建业队做客上海滩挑战上海申花。



8月13日,中国队球员韩德君在比赛中扣篮。当日,在2017男篮亚洲杯小组赛B组的比赛中,中国队以61:60战胜伊拉克队。新华社记者 赵丁 摄

## 聚焦全运会

### 轮滑项目决赛收官 我省收获一枚铜牌

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,第十三届全国运动会群众比赛轮滑项目决赛阶段的比赛,昨日在南京收官落幕。我省女将杨彬奋力拼搏,表现优异,最终获得了女子街式滑板比赛的铜牌。据了解,第十三届全国运动会群众比赛轮滑项目决赛阶段的比赛,分为自由式轮滑和滑板两个项目。共吸引了来自全国省、直辖市、自治区及香港特别行政区的111名选手参赛,我省共有3名选手获得了本届全运会轮滑项目决赛阶段比赛的“门票”,他们分别是参加自由式轮滑女子花式绕桩比赛的杨逢缘,参加滑板男子街式比赛的车霖,参加滑板女子街式比赛和碗式比赛的杨彬。经过与全国各地高手的切磋比拼,最终,杨彬摘得滑板女子街式比赛的铜牌,车霖获得了滑板男子街式比赛的第四名,杨逢缘则获得了自由式轮滑女子花式绕桩比赛的第九名。

### 空手道预赛全部结束 河南选手收获16张“门票”

本报讯(记者 陈凯)经过3天紧张比拼,第十三届全国运动会空手道项目第二次预赛,上周六在焦作收官,这也意味着本届全运会空手道预赛全部结束。东道主河南健儿在本次比赛中发挥出色,共收获了14张本届全运会空手道项目决赛阶段的“门票”。加上已经收获的2张“门票”,本届全运会,将有16名河南空手道健儿于本月24日至26日在洛阳参加空手道决赛阶段的比赛。本次比赛共有来自全国各地、解放军以及香港特别行政区24支代表队的448名男、女运动员参赛。我省空手道队共派出了男、女共71名运动员参加本次比赛。我省参赛的71名选手参加了全部级别和项目的较量,经过激烈角逐,最终,女子55公斤级的丁家美、王莎莎,女子61公斤级的任怡霖、朱云阁、牛聪慧、崔永伟,女子+61公斤级的高梦梦、王美丽、桂林佳;男子75公斤级的李法力、石润来,男子+75公斤级的马泽云、巩晔玮,男子个人型的张林,共14名健儿拿到决赛“门票”,加上在第一次预赛中已经获得决赛“门票”的女子61公斤级选手尹笑言和男子75公斤级选手孙邵杰,河南空手道队共获得了16张第十三届全国运动会空手道决赛阶段的“门票”。

## 4000万欧元 “暴力鸟”转会巴萨



虽然还没有“官宣”,但恒大外援、巴西国脚保利尼奥转会巴塞罗那已成定局。昨晚的中超比赛,保利尼奥没有出场,因为他已经飞往巴塞罗那接受体检。立志冲击四冠的广州恒大队本不愿放这位核心球员离队,但是巴塞罗那直接拿出4000万欧元,触发了保利尼奥合同中的“违约条款”,加之球员本身非常渴望加盟巴萨这样的顶级豪门,甚至愿意接受大幅度的降薪,因此恒大只能接受核心离队的现实。中超转会期已经结束,即便拿到了天价违约金,恒大也暂时无法补强阵容,这对他们实现本赛季四冠王目标会造成不小的影响。但是,这桩转会也是中超一座新的“里程碑”,除了天价违约金,恒大也将借此登上无数欧洲体育媒体的头条,也算是名利双收。

几年前的保利尼奥,因为状态下滑在英超热刺队得不到出场机会,也落选了巴西国家队,只能以1400万欧元的身价来到恒大“淘金”。三年过去,“暴力鸟”不但重返巴西国家队,锁定了主力位置,如今还能以接近三倍的价格重返欧洲,加盟巴萨这样的顶级豪门,这不仅是恒大的成功,也证明了中超并不仅仅是球星的“淘金地”“养老院”,中超的强度、中超的技术含量从此会在欧洲主流足球圈有一个不同的评价。潘松 上图:上周四进行的中超联赛恒大击败辽宁,图为保利尼奥庆祝进球。这应该他最后一次为恒大出场、最后一次为恒大进球。新华社发

### 客场不敌贵州 河南男篮止步六连胜

本报讯(记者 陈凯)昨晚,本赛季NBL常规赛展开了第22轮的争夺,做客遵义的河南除队老酒男篮经过四节苦战,最终以129:136不敌贵州森航男篮,止步六连胜。昨晚比赛前,河南男篮取得了六连胜,以18胜3负的战绩领跑联赛积分榜,而贵州男篮则以15胜6负的战绩排名联赛积分榜第三位。两队的实力可谓不分伯仲。尽管在本赛季双方首度交手中,坐镇南阳主场的河南男篮曾经战胜过贵州男篮,但那场比赛球队赢得并不轻松。果然昨晚比赛开始后,主场作战的贵州男篮凭借精准的三分球便掀起一波又一波的攻击波,而河南男篮则显得办法不多。半场结束时,河南男篮以57:70落后于贵州男篮。下半场易边再战,虽然贵州男篮攻击力不减,但是河南男篮也逐渐找到了打整体篮球的感觉不断迫近比分,不过始终差一口气,第三节结束时,河南男篮将比分差距缩小到仅有7分。关键的第四节,河南男篮全力追赶,不过贵州男篮外援莱昂斯火热的手感始终成为河南男篮无法对付的“利器”,是役他一人独砍60分!命中了12个三分球,比河南男篮全队命中的三分球数还多1个!莱昂斯几乎凭借一己之力战胜了河南男篮。面对火力全开的贵州男篮,河南男篮虽然与之战斗到最后一刻,但无奈前三节“欠债”太多,最终,还是以7分的劣势不敌贵州男篮,止步六连胜。

### 英超:切尔西爆冷输球

新华社伦敦8月12日电 在12日进行的新赛季英超首轮比赛中,卫冕冠军切尔西队在两人被红牌罚下的情况下爆冷以2:3负于伯恩利队,而阿圭罗、鲁尼的进球帮助曼城队和埃弗顿队首战告捷。切尔西队开局不利。开场仅13分钟,队长卡希尔因为飞铲对手被直接红牌罚下。自第24分钟开始,切尔西队在20分钟的时间里连丢3球,其中沃克斯攻入了两球。下半场切尔西队表现有所提升。第69分钟,替补出场的莫拉塔在禁区内冲顶破门。第81分钟,法布雷加斯吃到本场比赛第二张黄牌后也染红出场。第88分钟,大卫·路易斯门前补射得分,最终全场比分定格在2:3。孔蒂赛后说:“有点遗憾,因为我们在下半场的战斗非常出色。但是,在上半场比赛中,我们失去了理智,特别是在吃到红牌之后。”赛季开始前重金引援的曼城队2:0击败升班马布莱顿队,赢得开门红。第70分钟,大卫·席尔瓦妙传阿圭罗,后者门前劲射破门。5分钟之后,对手送上了一记乌龙球。在埃弗顿队和斯托克城队的比赛中,从曼联归来的鲁尼攻入全场唯一进球,帮助埃弗顿队1:0小胜。上半场补时阶段,鲁尼门前抢点头球攻门得手,这也是他13年之后再度为埃弗顿队进球。鲁尼说:“这对我来说是一个特殊的时刻。在庆祝进球的时候,我如释重负,心潮澎湃。”在当天进行的其他比赛中,利物浦队被沃特福德队3:3逼平,水晶宫队0:3负于哈德斯菲尔德队,南安普顿队0:0战平斯旺西队,西布罗姆维奇队1:0战胜伯恩茅斯队。

### 豫桂湘粤足球元老赛郑州收兵 东道主河南队夺得冠军



本报讯(记者 刘超峰 文/图)昨天,由河南省华兴建设监理有限公司主办的2017首届“华兴监理”杯豫桂湘粤足球元老赛在河南省体育运动学校落下帷幕,决赛中河南华兴监理元老队技高一筹以3:1击败湖南快乐元老队获得冠军,后者屈居亚军。在三四名比赛中,广西队以1:0小胜广州老顽童队获得季军,广州老顽童队名列第四。作为东道主,河南足球元老队基本上都是长期活跃在我省一线的足球工作者,河南足球功勋教练王陆生为该队主教练,队员大多来自我省各条战线的足球工作者,其中有球迷熟悉的袁志新、杨延玉、王玉平、王春、朱亮等专业退役运动员,当年火爆中原的罗马尼亚三剑客之一的波尔鸟也是该队的主力队员。在首轮比赛中,东道主河南华兴监理队以1:0击败广州老顽童队闯进决赛,决赛中再接再厉以3:1击败湖南快乐元老队获得冠军。本次比赛共有来自广西、广东、湖南和东道主河南的四支元老队参赛,足球“老炮儿”在足球场上切磋技艺,用实际行动践行全民健身的快乐。参赛队员基本上全是45岁以上的老足球队员,其中不乏退役的职业球员。比赛共分两轮采用淘汰制进行,首轮获胜两支队伍进入冠军争夺战。上图:河南元老队部分队员合影。下图:周六下午的暴雨没有浇灭球场“老炮儿”的热情。



13日,在英国伦敦进行的2017世界田径锦标赛女子50公里竞走比赛中,中国选手尹航和杨树青分别以4小时8分58秒、4小时20分49秒的成绩获得银牌和铜牌。图为尹航在赛后庆祝。新华社记者 韩岩 摄

### 豫冠联赛:三门峡小胜南阳抢先机

本报讯(记者 刘超峰)昨天,作为我省业余足球联赛水平最高的豫冠联赛进行半决赛首回合的比赛,以黑马姿态闯进四强的三门峡队坐镇主场迎战新乡队,经过激烈角逐,最终主场作战的三门峡队以1:0小胜新乡队,取得首回合比赛胜利。

三门峡队是以大比分击败南阳队之后,最后一支搭上晋级四强的队伍。本场比赛,主场作战的三门峡队继续有不俗表现,比赛开始后频频威胁对手的大门,主队23号樊文昊打进全场唯一进球,最终三门峡队以1:0小胜新乡队,两回合暂时占得

先机。本周末,新乡队将回到主场迎战三门峡队,之后根据两回合成绩确定晋级决赛的队伍。另外一场令人期待的郑州队和洛阳队的强强对话,由于突降大雨被迫推迟到9月份进行。

### 市武术套路夏令营开营

本报讯(记者 陈凯)上周六上午,2017年郑州市传统武术套路集训夏令营暨郑州市教练员专业技能提升培训班,在郑大体育学院正式开营。来自全市各县(市)区武术专业队、武术馆校以及市体校的120余名专业教练员汇聚一堂,进行集中深造,进一步

提高自身综合素质和执教水平。本次夏令营由郑州市体育局、郑州市武术协会主办,共为期一个星期。参加夏令营的营员全部为我市各县(市)区武术专业队、武术馆校以及市体校的一线教练员。为了提升夏令营的效果,主办方专门

邀请北京体育大学体能教研室教授、博士生导师、全国知名体能训练与康复专家王卫星,上海体育学院教授、武术国际A级裁判刘同为,原河南省武术套路队主教练、中国武术九段、国家级教练马春喜等国内知名专家、教授等担任授课老师。